

2025 年 6 月 3 日

「データベースの基礎」第 1 版第 5 刷 正誤表

ページ	位置	誤	正
106	下から 2 行目	WHERE 科目番号 = 'J2') AS 履修 2	WHERE 科目番号 = 'J2') AS 履修 2 (「履修」と「2」の間に空白を含まない.)